

# 乡村振兴高层论坛在合肥召开

星报讯(汪瑞华 记者 徐越蕾) 今年是实施乡村振兴战略的开局之年,一年来,乡村振兴总结出了哪些经验?取得了哪些成果?下一步的发展路径是什么?11月14日,“乡村振兴高层论坛”在合肥举行。

论坛邀请了中国农业经济学会会长尹成杰等10余位农业农村领域知名专家发表主旨演讲。安徽省直有关部门负责同志、各市政府分管负责同志以及“三农”领域的专家学者近300人参会。

“乡村振兴不仅要遵循发展规律,切合地方实际,尊重农民意愿,还要以农民幸福生活为目的,让乡村振兴见到实效。”全国人大社会建设委员会委员、人民日报社原副总编辑谢国明就乡村振兴提出了自己的见解。

在主旨发言环节中,国家发展和改革委员会社会发展研究所所长杨宜勇说,破解“三农”问题,要重事,更要重人,重视农民自身的发展。尹成杰表示,实施好乡村振兴战略,要针对不同的省、市、县实际,来选择适合自身发展的实现路径。

接下来的圆桌论坛环节也是精彩纷呈,嘉宾们聚焦“乡村振兴如何在县域层面上落实”“对《乡村振兴战略规划(2018~2022年)》的认识”“如何在乡村振兴中加强党的领导”“在实施乡村振兴中如何促进城乡融合发展”以及“结合安徽省乡村振兴出谋划策”等5个议题,各抒己见,为如何实施好乡村振兴战略,给乡村振兴提档升级建言献策。

据悉,此次论坛为期三天,由人民网与安徽省委宣传部共同主办,设有嘉宾发言、圆桌论坛、主旨演讲以及实地考察等诸多环节,旨在深入学习贯彻习近平总书记关于乡村振兴的重要论述,研讨交流实施新时代乡村振兴战略的好思路、好做法。

## 我省开展2019年民生工程项目征集

星报讯(记者 祝亮) 日前,省有关部门对2019年民生工程项目开展公开征集。据悉,我省连续七年开展民生工程项目公开征集活动,社会公众可登录安徽省政府门户网站、安徽省财政厅网站和“安徽民生工程”网络信息平台,参与征集活动并提出建议,有关部门下一步将认真梳理吸纳,科学确定明年项目,不断增进人民群众的获得感、幸福感和安全感。

根据征集公告,2019年我省民生工程将进一步优化结构、提升质量,我省拟在就业创业、公

共教育、社会保障、乡村振兴、环境保护、脱贫攻坚等方面加强,具体包括:促进就业困难群体就业、加强公共就业服务、推进创业平台建设、推进优质义务教育资源共享、提升高等教育质量、促进职业教育发展、加强困难群体帮扶、提高养老服务能力、完善医疗服务水平、打造优势特色产业、提升农产品质量、加快农业人才培养、改善空气质量、加强水污染防治、推进土壤污染管控修复、加强产业扶贫、推进异地搬迁扶贫、实施生态扶贫等。

## 我省拟投入600多亿大建干线航道 有望每年省下运输成本60亿元

星报讯(记者 祝亮) 日前,《安徽省干线航道网规划(2018~2030年)》出台。我省拟投入620亿元,大举建设干线航道。

据悉,除长江干线、淮干流、合裕线、芜申运河、沙颍河外,目前省内其他重要航道普遍开发不足,部分重要城镇、工矿基地未有效沟通,航道通达性仍需加强。另外,部分航道还存在待闸滞航现象,沙颍河航道贯通仅一年船闸便处于堵航状态,随着水运需求快速增长,航道通畅水平亟待加快提升。

目前,全省四级及以上航道里程仅占22%,约70%的航道为六级及以下航道,难以适应船舶

大型化趋势,影响航运效益的有效发挥。

根据规划制定的目标,到2030年,我省干线航道等级全面提升。干线航道里程达到3200公里。其中四级及以上、三级及以上航道占全省航道总里程比重分别达到50%、25%。初步测算,全省干线航道的建设共需投资620亿元(不含长江干线),其中2018~2020年投资210亿元,主要包括江淮运河投资约100亿元,其他干线航道投资约110亿元。2021~2030年投资410亿元。初步估算,干线航道每年可节约运输成本60亿元,将极大增强沿江沿河产业带和城市群的承载力、竞争力。

# #陪伴是最好的亲情#



## 欢迎订阅2019年度《市场星报》《安徽画报》

合肥市个人订户订阅2019年全年《市场星报》(240元)或者全年《安徽画报》(336元)赠送以下礼品之一(只能选其一,数量有限,赠完为止)

- ① 价值60元至160元的礼品一份,如宣酒、迎驾八年、金种子6年、古皖天下(金樽)、徽印象等。
- ② 漫画版《西游记》图书一套(196元)



市场星报



安徽画报

订阅热线: 0551-62813115

除了以上礼品,还享有在周六市场星报纸中缝免费刊登50字的广告一则(如证件遗失、门面出租转让等)。

市场星报 邮发代号: 25-50  
安徽画报 邮发代号: 26-12